
Информация о результатах анкетирования работодателя 

«Удовлетворенность качеством образовательных услугпо специальности 

34.02.01 Сестринское дело  ГБПОУ «Губернский колледж 

 города Похвистнево» 

 

Дата проведения опроса работодателяпо оценке их удовлетворенности 

качеством подготовки выпускников по специальности 34.02.01 Сестринское дело: 

ноябрь 2023 года. 

Цель: определение  степени удовлетворенности работодателя качеством 

профессиональной подготовки выпускников колледжа и сбор информации для 

организации работы по повышению качества образовательной деятельности. 

Количество участников от работодателя: 9 человек, представители ГБУЗ СО 

«Похвистневская центральная районная больница». 

Результаты: 

 
Диаграмма 1. Удовлетворенность   уровнем теоретической подготовки. 

 

 
Диаграмма 2. Важность уровня теоретической подготовки. 
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Диаграмма 3. Удовлетворенность уровнем  практической подготовки. 

 
Диаграмма 4. Важность уровня практической  подготовки. 

 
Диаграмма 5. Удовлетворенность степенью адаптации выпускников на 

рабочем месте. 
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Диаграмма 6. Важность способности к адаптации на рабочем месте. 

 
Диаграмма 7.Удовлетворенность уровнем коммуникативных качеств 

выпускников. 

 

 
Диаграмма 8. Важность коммуникативных качеств. 
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Диаграмма 9. Удовлетворенность уровнем дисциплинированности и 

исполнительности. 

 
Диаграмма 10.Важность дисциплинированности и исполнительности на 

рабочем месте. 

 
Диаграмма 11.Основные достоинства выпускников. 
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Диаграмма 12. Основные недостатки выпускников. 

 
Диаграмма 13.Рекомендации по повышению качества подготовки 

выпускников по специальности. 

 

Выводы: результаты анкетирования показали,что в целом работодатель 

удовлетворен уровнем теоретической и практической подготовки выпускников, 

уровнем коммуникативых навыков и производственной дисциплины молодых 

специалистов. 

Работодателем были выделены достоинства и недостатки подготовки 

выпускников, имеющие отношение как к профессиональной среде,  так и 

личностным характеристикам.  

Также работодателем были определены основные рекомендации по 

повышению качества подготовки молодых специалистов, среди которых 

повышение навыков исполнения производственной дисциплины, навыков 

саморазвития, самообразования и др. 
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Информация о  результатах анкетирования обучающихся 

«Удовлетворенность качеством профессиональной подготовки выпускника 

ГБПОУ «ГКП» по специальности  34.02.01Сестринское дело 

Дата проведения опроса обучающихся по оценке их удовлетворенности 

качеством профессиональной подготовки выпускников по специальности 34.02.01 

Сестринское дело: ноябрь 2023 года. 

Цель: определение  степени удовлетворенности обучающихся  качеством 

профессиональной подготовки выпускников колледжа и сбор информации для 

организации работы по повышению качества образовательной деятельности. 

Количество участников:108 

В ходе проведения анкетирования  участникам предлагалось ответить на 22 

вопроса, имеющих несколько вариантов ответов.  

Вопросы анкеты разделены  на блоки:  

1.Удовлетворенностьорганизацией учебного процесса. 

2.Удовлетворенность методическим обеспечением,  техническими средствами 

обучения.  

3. Удовлетворенность организацией воспитательного процесса. 

4. Удовлетворенность работой приемной комиссии. 

 

Удовлетворенность организацией  учебного процесса 

 

 

 
Диаграмма 1. Соответствие структуры программы ожиданиям 

обучающегося  (присутствуют все дисциплины, изучение которых необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования содержания дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.). 
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Диаграмма 2.Организация практики.Ответственность ОО за 

организацию и проведение ПП. 

 
Диаграмма 3. Доступность необходимой информации, касающейся 

учебного процесса и  внеучебных мероприятий. 

 
Диаграмма 4.Удовлетворенность обучающихся  организацией 

самостоятельной работы (наличиепомещения, компьютерное обеспечение и т.д.). 
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Диаграмма 5. Влияние мнения обучающихся  на повышение качества 

образовательных ресурсов, используемых при реализации образовательной 

программы. 

 
Диаграмма 6.Удовлетворенность обучением в образовательной 

организации и на данной специальности. 

 

 
Диаграмма 7.Удовлетворенность качеством получаемого образования. 
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Диаграмма 8.Соответствие получаемого образования современному 

уровню науки и техники. 

 

Удовлетворенность методическим обеспечением и  

техническими средствами обучения 

 

 

Диаграмма 9. Возможность подключения к электронной 

информационно-библиотечной системе образовательной организации. 
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Диаграмма 10. Удовлетворенность обеспеченностью учебного процесса 

УМП  в печатной и электронной форме. 

 
Диаграмма 11.Удовлетворенность потребностей  в  компьютерном 

обеспечении учебного процесса. 
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Удовлетворенность  организациейвоспитательного процесса 

 

 
Диаграмма 12.Участие в работе студенческих органов самоуправления. 

 
Диаграмма 13.Возможность участия в спортивных, культурных и других 

секциях. 
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Диаграмма 14.Возможность участия в научно-исследовательской 

деятельности(написание и публикация статей, выступления на конференциях и т.д.). 

 
Диаграмма 15.Возможность участия в Олимпиадах, других конкурсных 

мероприятиях по отдельным дисциплинам (модулям). 

 

Работа приемной комиссии 

 

 
 Диаграмма 16. Оценка работы  приемной комиссии при подаче 

документов в образовательную организацию. 

Выводы: результатыанкетирования  обучающихсяпоказали их  

удовлетворенность  качеством профессиональной подготовки в колледже. При 

этом были отмечены моменты, на которые следует обратить внимание при 

организации образовательного и воспитательного процессов, а именно: имеются 

проблемы с подключением к ЭИБС, отмечена недостаточно высокая степень 

участия в работе органов студенческого самоуправления, присутствует низкая 

удовлетворенность качеством получаемого образования. 
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Информация о 

результатах анкетирования педагогов по  

 оценке условий, содержания, организации и качеству образовательного 

процесса по специальности 34.02.01 Сестринское дело 

Дата проведения опроса педагогов: ноябрь 2023 года. 

Цель: оценка условий, содержания, организации и качества образовательного 

процесса по специальности 34.02.01 Сестринское дело. 

Количество участников:17 человек, из них 1-совместитель.  

Высшую и первую квалификационные категории имеют 11 человек, что 

составляет 65%. 

Опыт практической деятельностипо профилю преподаваемых дисциплин 

имеют 15 человек, что составляет 88%. 

 
Диаграмма 1.Организация в ОО учебных курсов с применением 

дистанционных образовательных технологий (ДОТ). 

 

Диаграмма 2.Наличие в ОО  электронной информационно-

образовательной среды. 
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Диаграмма 3. Оценка информационной наполненности официального 

сайта ОО. 

 

Диаграмма 4. Наличие возможности прохождения курсов повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки. 
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Диаграмма 5. Периодичность прохождения курсов повышения 

квалификации, обучающих семинаров, стажировки. 

 

Диаграмма 6. Участие педагогов в научных семинарах, конференциях. 

 

Диаграмма 7. Доступность необходимой информация по организации 

учебного процесса, внеучебных мероприятий. 
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Диаграмма 8. Удовлетвореность содержанием образовательных 

программ, в реализации которых педагог принимает участие. 

 

Диаграмма 9. Потребность в изменении элементов содержания 

образовательных программ. 
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Диаграмма 10. Удовлетворенность  организационными условиями 

предоставления образовательных услуг в Вашей образовательной 

организации (организация питания; спортивные залы, площадки; территория). 

 

Диаграмма 11. Удовлетворенность  качеством фондов читального зала, 

библиотеки, ЭБС. 

 

Диаграмма 12. Оценка условий организации образовательного процесса 

в целом. 

Выводы: результаты анкетирования педагогов показали, что участники  в 

значительной степени удовлетворены условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса по специальности 34.02.01 Сестринское 

дело. 
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